

moćeni predstavnik Kraljevine SHS na tim pregovorima; na žalost, rezultati međudržavnih pregovora nisu uspješno realizirani sve do danas. Nagy se bavio i pomoćnim povijesnim znanostima, naročito diplomatikom i paleografijom, pa je objavio više radova o ispravama iz razdoblja rane srednjovjekovne hrvatske države. Objavio je i niz radova u vezi sa spomenutim razgraničenjem građe. Pred drugi svjetski rat bio je direktor tadašnjeg Državnog arhiva (danas Arhiva Hrvatske), te urednik njegova »Vjesnika«. Dr Josip Nagy je znanstvena ličnost o kojoj, međutim, još nije sve rečeno, te nedostaje temeljita analiza i valorizacija njegova opsežnog i značajnog djela.

*Damir Zagotta*

#### IVAN ŽIC

Ivan Žic rođen je 9. rujna 1906. u Puntu na o. Krku. Završio je teologiju u Splitu (1933); iste je godine započeo raditi u Krku, gdje je i umro 20. veljače 1984. Od 1936. do 1954. bio je tajnik Biskupskog ordinarijata, te kancelar do 1979; od 1964. do umirovljenja 1979. bio je i generalni vikar Krčke biskupije. God. 1980. imenovan je kanonikom-dekanom obnovljenoga krčkog Stolnog kaptola. Bio je i papin prelat, s naslovom monsinjor. Antifašistički opredijeljen, odupro se talijanskom okupatoru, te je već 1941. utamničen u Rijeci i Trstu, pa interniran u Italiji i u zabačenom dijelu o. Krka do kapitulacije Italije 1943; u zatvorima i progonstvu teško je oboлио. Prvih godina poslije rata angažirao se na zaštiti spomenika na Krku, surađujući u više navrata, npr. s akademikom Androm Mohorovičićem i drugima na velikim istraživanjima (iskopavanjima) antičke baštine. Jedan je od osnivača Povijesnog društva o. Krka Saveza povijesnih društava Hrvatske, te dugogodišnji član Upravnog odbora. Bio je dobar stručnjak perioda antike i srednjega vijeka. Zajedno s M. Bolonićem objavio je knjigu »Otok Krk kroz vjekove« (1977), a samostalno niz rasprava i članaka (u izdanjima JAZU, u »Krčkom zborniku« Povijesnog društva o. Krka, itd.), od kojih su značajniji: »Ubikacija rimskog groblja i neki drugi problemi u Krku«, »Romanička crkva Majke Božje od zdravlja u Krku«, »Kompleks Katedrale — Sv. Kvirin u Krku«, »Gradske zidine i ulice u Krku«, »Naseljavanje Dubašnice i Poljica u 15. st.«, »Podaci o orguljama Katedrale i ostalom muzičkom životu u Krku«, te više radova (samostalno ili u koautorstvu) o arhivima Krčke biskupije i Stolnog kaptola. U »Biobibliografskom leksikonu Hrvatske«, sv. 1, objavio je desetak jedinica. Za svoj rad dobio je i visoko priznanje socijalističke zajednice — kao naročito zaslužnoj ličnosti u oblasti znanosti i kulture Izvršno vijeće Sabora SRH dodijelilo mu je specijalnu mirovinu.

*Petar Strčić*

H I S T O R I J S K I  
Z B O R N I K

IZDAVAČ: Savez povijesnih društava Hrvatske

REDAKCIJSKI ODBOR

Mirjana GROSS, Zagreb  
Ivan KAMPUŠ, Zagreb  
Tomislav RAUKAR, Zagreb  
Petar STRČIĆ, Zagreb

---

Bernard STULLI, Zagreb

---

GLAVNI I ODGOVORNI UREDNIK

Ivan KAMPUŠ

LEKTOR

i

KOREKTOR

Branko ERDELJAC

Adresa uredništva:

Savez povijesnih društava Hrvatske  
Zagreb, Filozofski fakultet, Ul. Đure Salaja 3

Časopis izlazi jednom godišnje

Pretplate i narudžbe šaljite na adresu:

Savez povijesnih društava Hrvatske, Zagreb, Krčka 1

Cijena ovog broja iznosi 1000 din.

Izdavanje časopisa sufinancira

Samoupravna interesna zajednica za znanstveni rad SRH — VII.  
Tisak Štamparskog zavoda »Ognjen Prica« u Zagrebu — svibanj 1986.